Відповіді до завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики. 21 грудня 2018 року
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1.  Підручник «Фізика 7» за редакцією В.Г. Бар’яхтара. Вправа № 12 Задача 6 (( 0,67 с)
2.  (с1=2,5 м/с, (с2=5 м/с.
3. Спецвипуск 15. Задача № 36.
4. Спецвипуск 15. Задача № 9.
5. На смужці паперу поставити відмітки біля клітинки малюнка і піднести її до зображеної лінійки.  Таким чином визначаємо масштаб малюнка: 1 кл – 3 мм. Тоді для визначення площі є два способи:
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1 спосіб. Площа фігури 1 – це половина площі квадрата стороною 3 клітинки: 
[image: image32.png]


. S2=S1=40,5 мм2.

Площа фігури 3 – це половина площі прямокутника сторонами 1 і 5 клітинок: 
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. S5=S3=22,5 мм2.
Площа фігури 4 – це площа прямокутника сторонами 4 і 5 клітинок: 
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Загальна площа 306 мм2.
2 спосіб. Метод палетки: 
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, де S1=9 мм2.
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8 клас

1. Збірник задач. 8 клас. № 110 (10)    
2. Збірник задач. 8 клас. № 89    (250 Дж/(кг(0С))

3. Спецвипуск 15. Задача № 105.

4. Спецвипуск 15. Задача № 67

5. Fт=2 Н; 
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. При зануренні кулі у воду її рівень повинен становити 37,7 см3, а фактичний рівень з малюнка 37 см3, отже випарувалась вода об'ємом 0,7 см3, маса якої m2 = 0,7 г=0,0007 кг.

Куля тепло віддає, вода його приймає (вся вода об'ємом 20 см3 (маса m1 =20 г) нагрівається від 50 0С до  100 0С, і вода масою  m2 випаровується.
Рівняння теплового балансу: 
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. Звідси 
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. Після підстановки  (t(208 0C. Оскільки куля охолоджувалася до 100 0С, то її початкова температура 308 0C.
9 клас

1. Збірник задач. 9 клас. Ст. 48. Приклад розв'язку завдань для тематичного контролю D2. 
(1 м)

2. Збірник задач. 8 клас. Ст. 46. Приклад розв'язку завдань для тематичного контролю D1. (0,01 Н)

3. Спецвипуск 15. Задача № 243.
4. Спецвипуск 15. Задача № 199.

5. Вольтметр показує номінальне значення напруги на плитці Uп=110 В, отже фактична потужність дорівнює номінальній, яка вказана на плитці. Pп = 550 Вт. Тоді сила струму в колі 
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 Спад напруги на реостаті 
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= 220 В – 110 В = 110 В. Тоді опір ввімкненої частини реостата 
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Об'єм води в мензурці V=160 см3, тобто її маса m=160 г=0,16 кг. 

Вода нагрівається  
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 і випаровується 
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, де (t=100 0C – 20 0C = 80 0C.
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10 клас

1. Збірник задач. 10 клас. № 127    (m=20 кг, N=410 Н)
2. Збірник задач. 10 клас. Ст. 26. Приклад розв'язку завдань для тематичного контролю D2. 
(20 м)
3. Спецвипуск 15. Задача № 243.
4. Спецвипуск 18. Задача № 45.

5. Вольтметр показує номінальне значення напруги на плитці Uп=110 В, отже фактична потужність дорівнює номінальній, яка вказана на плитці. Pп = 550 Вт. Тоді сила струму в колі 
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[image: image19.wmf]п

р

U

U

U

-

=

= 220 В – 110 В = 110 В. Тоді опір ввімкненої частини реостата 
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Об'єм води в мензурці V=160 см3, тобто її маса m=160 г=0,16 кг. 

Вода нагрівається  
[image: image21.wmf]t

mc

Q

в

D

=

1

 і випаровується 
[image: image22.wmf]mr

Q

=

2

, де (t=100 0C – 20 0C = 80 0C.


[image: image23.wmf]кДж

422

2

1

»

+

=

Q

Q

Q

. 


[image: image24.wmf]%

100

×

×

=

t

P

Q

h

. Звідси 
[image: image25.wmf]c

1535

%

100

»

×

×

=

P

Q

t

h

.
11 клас

1. Зошит для підготовки до тематичного контролю. 11 клас. № 164 (1 мкКл)   
2. Зошит для підготовки до тематичного контролю. 11 клас. № 30 (3,5(10-3 Н)   
3. Спецвипуск 18. Задача № 177.

4. Спецвипуск 18. Задача № 116.

5. Рівняння Клапейрона 
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, де p1=pатм=993 гПа=99300 Па, T1=87+273=360 К. 
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. На смужці паперу поставити відмітки біля стовпчика повітря в запаяній частині трубки і піднести її до зображеної лінійки, визначивши таким чином висоту стовпчика повітря. h1 ( 2,4 см. Аналогічно визначаємо   h2 ( 2 см і різницю рівнів ртуті  у другому випадку. х( 0,8 см. Тоді можна визначити тиск у другому випадку. 
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. Після підстановки p2 = 98212 Па. 
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. T2 ( 296 К=23 0С.
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